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PROFILI DI RIGURGITO IN CONDIZIONI DI MOTO PERMANENTE PER LE PORTATE
T=50, 200, 500 ANNI
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Verifica idraulica tabelle

MODELLAZIONE IDRAULICA IN CONDIZIONI DI MOTO PERMANENTE:
TABELLE DELLE GRANDEZZE IDRAULICHE SIGNIFICATIVE PER LE PORTATE
T=50, 200, 500 ANNI
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=50 anni
Portata | Fondo | Argine | Argine | Pelo |Profondita . .. | Area o
L o . o Energia | Velocita N
Sezioni | totale | alveo | sinistro | destro | libero critica (m) (mis) bagnata Froude
(m’s) | (m) (m) (m) (m) (m) (m?)
171 145 92,60 | 94,60 | 98,00 | 97,24 97,24 99,48 6,63 21,87 1,00
170 145 91,72 | 93,72 | 95,00 | 95,30 95,93 97,99 7,26 19,96 1,32
169 145 90,05 | 91,85 | 97,00 | 93,32 94,31 96,81 8,27 17,53 1,51
168 145 88,81 | 93,46 | 93,49 | 94,64 94,02 95,45 4,11 38,29 | 0,63
167,5 | Bridge
167 145 88,81 | 93,46 | 93,49 | 94,00 94,00 95,29 511 30,05 | 0,84
166 145 87,32 | 91,14 | 93,28 | 90,06 91,45 93,98 8,77 16,54 1,88
165 145 85,11 | 90,26 | 90,78 | 88,10 88,55 90,02 6,14 23,61 1,31
164 145 84,93 | 87,40 | 88,16 | 88,52 88,52 89,47 4,49 3571 | 084
163 145 82,98 | 8525 | 84,30 | 85,24 86,18 88,30 7,90 19,58 1,79
162 145 81,51 | 85,25 | 84,30 | 83,80 85,19 88,13 9,21 15,74 2,18
161 145 80,84 | 83,25 | 83,42 | 84,91 84,36 85,50 3,65 46,55 | 0,58
160,5 | Bridge
160 145 80,46 | 83,25 | 83,49 | 84,15 84,15 85,18 4,65 34,76 | 0,78
159 145 78,11 | 80,97 | 81,75 | 83,58 82,01 83,93 2,77 58,35 | 042
158,5 | Bridge
158 145 78,06 | 80,93 | 81,70 | 81,96 81,96 83,08 4,78 31,87 | 091
157 145 76,06 | 80,31 | 83,03 | 78,95 79,67 81,34 6,85 21,16 1,59
156 145 74,86 | 79,23 | 79,03 | 80,14 78,84 80,43 2,51 67,13 | 043
155 145 73,85 | 80,06 | 80,73 | 79,27 78,66 80,21 4,29 33,83 | 0,77
154,5 | Bridge
154 145 73,69 | 80,02 | 80,70 | 78,29 78,37 79,83 551 26,31 1,04
153 145 7055 | 7596 | 75,83 | 77,21 76,63 77,64 3,18 52,74 | 041
152,5 | Bridge
152 145 70,55 | 7596 | 75,83 | 76,63 76,63 77,44 4,31 39,71 | 0,59
151 145 66,64 | 69,67 | 69,44 | 68,43 69,81 73,30 9,78 14,83 2,56
150 145 65,64 | 69,67 | 69,44 | 67,60 69,08 73,04 | 10,33 | 14,03 2,58
149 145 61,91 | 65,75 | 66,98 | 6552 64,94 66,21 3,53 39,67 | 0,67
148,5 | Bridge
148 145 61,91 | 65,75 | 66,98 | 64,94 64,94 66,06 4,69 30,94 1,00
147 145 61,61 | 6357 | 65,70 | 63,52 63,99 65,05 5,49 26,41 1,40
146 145 56,48 | 63,57 | 61,67 | 60,68 61,79 64,78 8,97 16,16 2,49
145 145 55,41 | 58,00 | 57,69 | 58,83 59,55 61,19 7,10 22,93 1,37
144 145 51,75 | 62,81 | 62,76 | 54,90 55,66 57,37 6,96 20,83 1,55
1435 | Bridge
143 145 51,75 | 62,81 | 62,76 | 55,19 55,65 57,07 6,07 23,90 1,29
142 145 50,81 | 55,73 | 56,13 | 54,45 54,14 55,58 4,71 30,79 | 0,85
1415 | Bridge
141 145 50,81 | 55,73 | 56,13 | 54,14 54,14 55,54 5,24 27,66 1,00
140 145 47,62 | 53,39 | 53,49 | 52,21 51,22 52,90 3,68 39,40 | 0,63
139 145 46,64 | 50,84 | 50,76 | 51,85 50,30 52,45 3,42 42,35 | 0,52
138,5 | Bridge
138 145 46,64 | 50,84 | 50,76 | 50,30 50,30 51,73 5,30 27,35 1,00
137 145 44,68 | 52,17 | 52,26 | 48,80 47,26 49,18 2,72 53,36 | 045
136,5 | Bridge
136 145 44,66 | 52,18 | 52,26 | 48,78 47,23 49,15 2,70 53,71 | 045
135 145 43,43 | 47,71 | 50,00 | 47,10 47,10 48,57 5,39 26,92 1,01
134 145 43,03 | 46,75 | 50,00 | 47,32 46,34 48,07 3,82 3793 | 064
133 145 43,14 | 47,47 | 50,00 | 47,55 45,99 47,91 2,67 54,25 | 0,44
132 145 42,90 | 47,00 | 50,00 | 47,49 45,69 47,82 2,54 57,15 | 0,41
131 145 42,86 | 47,32 | 48,34 | 47,54 45,41 47,77 2,10 69,16 | 0,33
130 145 42,25 | 48,38 | 48,34 | 47,59 44,85 47,71 1,57 9224 | 0,24
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129 145 42,33 | 45,00 49,00 | 47,40 45,16 47,67 2,28 63,47 0,35
128 145 41,88 | 45,00 48,00 | 47,43 44,76 47,65 2,09 69,30 0,30
127 145 41,18 | 45,00 45,00 | 46,45 45,22 47,53 4,61 31,49 0,66
126,5 | Bridge
126 145 41,23 | 45,00 45,00 | 45,21 45,21 47,01 5,94 24,39 1,00
125 145 41,14 | 45,00 45,00 | 44,17 44,89 46,85 7,26 19,98 141
124 145 39,92 | 44,42 | 45,00 | 42,56 43,79 46,63 8,94 16,22 1,88
123 145 40,00 | 44,42 45,00 | 44,34 42,79 44 .52 1,90 76,49 0,35
122 145 39,15 | 40,93 4141 | 44,14 42,18 44,40 2,28 63,47 0,36
121 145 38,59 | 40,55 41,94 | 44,03 41,63 44,29 2,25 64,33 0,34
120 145 38,30 | 39,48 41,57 | 44,03 41,40 44,23 1,98 73,33 0,29
119,5 | Bridge
119 145 38,24 | 39,11 40,64 | 43,63 41,05 43,88 2,21 65,54 0,32
118 145 37,18 | 39,96 | 39,30 | 43,40 40,41 43,72 2,51 57,82 | 0,33
117 145 37,23 | 39,98 | 40,00 | 43,48 40,37 43,65 1,85 78,42 | 0,26
116 145 36,89 | 39,77 39,34 | 43,34 40,08 43,61 2,29 63,36 0,30
115 145 36,59 | 41,22 41,25 | 43,25 39,41 43,47 2,09 69,34 0,26
114,5 | Bridge
114,1 145 36,49 | 40,00 40,00 | 42,82 39,27 42,99 1,82 79,48 0,24
114 145 36,49 | 40,00 | 40,00 | 42,82 39,26 42,99 1,82 79,48 | 0,24
113,5 | Bridge
113,1 145 36,58 | 40,00 | 40,00 | 41,25 39,71 41,77 3,20 4526 | 0,50
113 145 36,58 | 40,00 | 40,00 | 41,25 39,72 41,77 3,20 45,26 | 0,50
1125 | Bridge
112 145 36,42 | 40,55 | 40,00 | 40,16 39,42 40,87 3,72 38,98 | 0,68
111 145 35,94 | 40,00 36,96 | 40,14 38,64 40,53 2,76 52,62 0,46
110 220 34,89 | 38556 | 36,97 | 39,70 38,50 40,33 3,51 62,77 | 0,58
109 220 33,61 | 38,556 | 36,97 | 39,90 37,27 40,23 2,55 86,12 | 0,36
108 220 34,86 | 39,00 36,88 | 39,71 38,37 40,13 2,88 76,36 0,50
107 220 34,25 | 36,00 | 36,00 | 39,27 37,76 39,95 3,65 60,29 | 055
106 220 34,32 | 37,00 37,50 | 39,20 38,05 39,90 3,72 59,11 0,60
105,5 | Bridge
105 220 34,32 | 37,00 | 37,50 | 38,02 38,02 39,42 5,25 41,93 1,00
104 220 32,49 | 37,00 37,50 | 3541 36,74 39,10 8,51 25,84 1,59
103 220 32,04 | 36,79 | 40,00 | 34,79 35,75 37,91 7,83 28,11 1,70
102 220 31,07 | 36,50 | 40,00 | 36,29 35,55 37,26 4,36 50,47 | 0,74
101 220 30,85 | 35,95 40,00 | 36,03 35,30 37,03 4,41 49,85 0,77
100 220 30,22 | 34,67 | 39,50 | 35,94 34,17 36,44 3,16 69,73 | 0,49
99 220 29,68 | 33,88 39,50 | 35,77 33,89 36,29 3,19 69,02 0,47
98 220 29,63 | 33,88 34,50 | 35,86 33,43 36,22 2,64 83,44 0,38
97 220 29,09 | 33,75 | 3450 | 35,80 32,89 36,14 2,60 84,55 | 0,35
96,5 Bridge
96 220 29,48 | 33,75 | 36,16 | 33,96 33,00 34,75 3,93 55,92 | 0,65
95 220 28,79 | 33,06 | 3450 | 33,78 32,59 34,47 3,68 59,76 | 0,59
94 220 28,48 | 32,32 33,34 | 33,67 31,90 34,08 2,86 76,94 0,44
93,5 Bridge
93 220 28,35 | 32,29 33,30 | 32,18 31,77 33,14 4,33 50,79 0,82
92 220 28,03 | 31,91 33,50 | 31,95 31,61 32,91 4,34 50,65 0,84
91 220 28,03 | 3191 | 3350 | 31,61 31,61 32,86 4,95 44,41 1,00
90 220 26,74 | 31,61 32,00 | 29,38 30,35 32,34 7,62 28,89 1,71
89 220 2556 | 31,61 | 32,00 | 31,29 29,17 31,72 2,89 76,19 | 045
88 220 2545 | 31,00 | 30,15 | 30,87 29,61 31,56 3,69 59,57 | 0,58
87 220 25,00 | 30,25 30,15 | 30,62 29,27 31,21 3,41 64,48 0,54
86 220 25,00 | 30,22 | 30,15 | 30,64 29,14 31,19 3,30 66,64 | 0,52
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85,5 Bridge
85 220 24,90 | 30,02 | 30,30 | 28,84 28,43 30,04 | 4,87 4522 | 0,83
84 220 23,74 | 28,88 | 30,57 | 28,08 27,86 29,28 4,86 4530 | 0,89
83 220 23,54 | 28,60 | 30,75 | 27,48 27,48 28,86 5,20 4234 | 1,01
82 220 2291 | 2814 | 29,78 | 26,48 26,84 28,12 5,69 38,68 | 1,24
81 220 21,62 | 27,13 | 28,79 | 24,88 24,95 26,01 4,71 46,67 | 1,06
80 220 21,09 | 26,20 | 26,83 | 24,66 23,85 25,05 2,80 78,55 | 0,58
79,5 Bridge
79 220 21,40 | 26,26 | 26,78 | 24,27 23,63 24,73 3,02 72,79 | 0,65
78 220 19,67 | 24,46 | 24,93 | 22,78 22,78 23,76 4,38 50,24 | 1,00
77 220 18,51 | 22,67 | 22,92 | 21,32 20,92 21,88 3,31 66,42 | 0,73
76 220 17,48 | 21,68 | 21,98 | 20,65 20,22 21,23 3,35 65,64 | 0,73
75 220 17,50 | 21,30 | 21,67 | 19,33 19,33 20,25 4,25 51,72 | 1,00
74 220 15,64 | 21,30 | 21,30 | 16,64 17,49 19,84 7,92 27,76 | 255
73,5 Bridge
73 220 15,64 | 21,30 | 21,30 | 18,55 17,66 18,97 2,89 76,03 | 0,56
72 220 15,45 | 20,85 | 20,11 | 18,19 17,74 18,89 3,71 59,24 | 0,75
71 220 14,86 | 20,85 | 21,30 | 18,36 17,24 18,81 2,96 7434 | 054
70 220 14,61 | 20,40 | 21,30 | 18,35 17,00 18,74 2,79 78,82 | 0,48
69,5 Bridge
69 220 14,21 | 20,50 | 20,40 | 17,92 17,35 18,53 3,48 63,17 | 0,70
68 220 13,84 | 20,25 | 20,30 | 17,55 17,16 18,26 3,72 59,07 | 0,78
67 220 13,45 | 19,42 | 18,90 | 17,28 16,46 17,77 3,10 71,06 | 0,60
66 220 13,01 | 18,99 | 18,21 | 16,43 16,25 17,31 4,17 52,81 | 0,89
65 220 12,59 | 19,02 | 18,17 | 16,70 15,74 17,14 2,94 74,77 | 056
64 220 12,49 | 1866 | 17,90 | 16,32 15,77 17,01 3,67 59,93 | 0,73
63 220 12,57 | 18,69 | 16,40 | 16,33 15,68 17,00 3,61 60,92 | 0,70
62,5 220 12,17 | 18,27 | 15,70 | 16,36 15,38 16,85 3,11 70,75 | 058
62 220 12,24 | 18,28 | 1574 | 16,36 15,34 16,84 | 3,08 7144 | 057
61 220 11,90 | 17,86 | 1598 | 16,24 14,99 16,68 2,93 74,98 | 053
60 220 12,00 | 17,77 | 15,29 | 15,26 15,26 16,49 4,91 4479 | 1,01
59 220 11,79 | 17,60 | 1539 | 14,14 14,75 16,21 6,37 3451 | 1,63
58 220 10,97 | 16,12 | 14,67 | 13,76 13,90 14,91 4,74 46,38 | 1,11
57 220 10,40 | 16,16 | 13,91 | 13,60 13,17 14,23 3,52 6251 | 0,74
56 220 10,15 | 15,68 | 14,09 | 13,53 12,78 14,00 3,02 72,82 | 061
55,7 220 10,00 | 24,00 | 13,94 | 13,29 12,81 13,92 3,51 62,71 | 074
55,5 220 9,96 | 1547 | 13,90 | 13,33 12,78 13,88 3,30 66,61 | 0,69
55 220 9,73 | 1520 | 13,67 | 12,73 12,73 13,69 4,35 50,53 | 1,01
54 220 9,82 | 15,20 | 13,56 | 12,94 12,02 13,33 2,76 79,59 | 054
53 220 9,74 | 14,23 | 13,70 | 12,93 11,97 13,30 2,68 82,07 | 052
52,5 Bridge
52 220 9,63 | 14,23 | 13,68 | 12,86 12,01 13,26 2,81 78,28 | 056
51 220 9,75 | 14,25 | 1353 | 12,77 12,08 13,23 3,00 73,26 | 0,61
50 220 11,02 | 13,96 | 11,02 | 12,43 12,23 13,11 3,65 60,21 | 1,16
49 220 10,13 | 13,87 | 10,13 | 12,54 11,73 12,92 2,73 80,45 | 0,73
48,1 220 9,29 | 12,72 9,29 | 12,01 11,57 12,70 3,69 59,68 | 0,78
48 220 9,29 | 12,72 9,29 | 12,15 11,20 12,63 3,07 71,68 | 0,63
47 220 9,10 | 12,27 9,10 | 11,50 11,26 12,32 4,01 54,80 | 0,91
46,1 220 8,65 | 11,80 8,65 | 10,94 10,76 11,84 | 4,19 5251 | 0,98
46 220 8,65 | 11,80 8,65 | 11,24 10,12 11,70 3,00 73,34 | 0,65
45 220 8,17 | 11,33 8,17 | 10,70 10,29 11,45 3,84 57,36 | 0,84
44 220 7,10 | 11,00 7,10 | 10,51 9,87 11,19 3,66 60,16 | 0,79
43 220 6,92 | 10,89 6,92 | 10,61 9,53 11,12 3,18 69,27 | 0,63
42 220 744 | 10,50 744 9,59 9,59 10,76 | 4,80 4587 | 1,29
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=50 anni
41 220 6,98 | 10,35 6,98 | 10,04 8,73 10,34 2,43 90,63 | 0,53
40 Bridge
39 220 6,93 10,50 6,93 9,66 8,45 9,98 2,51 87,57 0,53
38 220 6,81 9,87 6,81 9,60 8,46 9,95 2,61 84,31 | 0,57
37 220 6,56 9,79 6,56 9,53 8,35 9,90 2,69 81,72 0,57
36 220 6,44 9,40 6,44 9,33 8,27 9,76 2,92 75,46 | 0,65
35 220 6,11 8,50 6,11 8,94 8,08 9,46 3,20 68,81 | 0,67
34 220 5,25 7,65 5,28 8,49 7,65 9,03 3,26 67,55 0,62
33 220 5,25 7,10 5,25 7,99 7,42 8,67 3,67 59,89 | 0,75
32 220 4,98 7,05 4,98 8,25 6,53 8,40 1,72 128,04 | 0,31
30 220 4,63 7,05 4,63 8,24 6,44 8,39 1,69 129,80 | 0,28
29 Bridge
28 220 4,60 7,05 4,61 7,81 6,41 8,00 1,92 11452 | 0,34
27 220 4,61 7,05 4,61 7,79 6,12 7,94 1,72 127,75 | 0,33
26 220 4,30 7,70 7,94 7,80 6,04 7,93 1,64 | 134,44 | 0,29
25 220 3,20 7,85 7,75 7,63 5,76 7,87 2,19 100,57 | 0,36
24 220 3,20 7,85 7,75 7,59 5,84 7,87 2,34 94,14 0,39
23 220 2,90 7,90 8,50 7,59 5,34 7,82 2,15 102,18 | 0,33
22 Bridge
21 220 2,70 8,45 8,40 7,02 5,22 7,31 2,35 93,67 0,39
20 220 2,65 4,90 8,40 7,00 4,96 7,25 2,19 100,31 | 0,35
19 220 1,90 5,20 8,00 6,98 4,42 7,17 1,94 | 11345 | 0,29
18 220 1,40 6,50 7,80 6,92 4,36 7,13 2,06 | 107,02 | 0,30
17 Bridge
16 220 1,40 6,60 5,20 6,04 4,14 6,33 2,39 92,04 | 0,38
15 220 1,55 6,60 5,40 6,04 4,09 6,30 2,27 96,84 0,36
14 Bridge
135 220 1,40 7,00 4,00 5,04 3,94 5,47 2,93 75,19 | 053
13 220 1,40 7,00 4,00 4,98 3,94 5,43 2,98 73,88 0,54
12,5 220 1,40 5,75 4,00 4,98 3,94 5,43 2,98 73,86 | 0,54
12,25 220 1,40 4,45 4,00 4,97 3,93 5,42 2,98 73,71 0,54
12 220 1,40 4,16 4,00 4,92 3,87 5,37 2,97 74,14 0,54
115 220 1,33 7,00 3,95 4,94 3,72 5,37 2,90 7597 | 051
11,25 220 1,33 7,00 3,95 4,84 3,73 5,30 2,99 73,65 0,53
11 220 1,20 7,00 3,94 4,72 3,76 5,22 3,13 70,27 0,57
10 220 1,53 2,52 1,53 4,65 3,77 5,20 3,29 66,87 0,60
9 220 0,77 2,89 0,78 4,53 3,06 4,91 2,73 80,56 0,45
8 220 0,83 3,10 0,83 4,49 2,63 4,75 2,26 97,16 | 0,38
7 Bridge
6 220 0,32 6,00 4,62 3,20 2,61 3,66 3,03 72,72 0,64
5 220 0,10 3,40 4,98 3,18 2,21 3,563 2,63 83,78 | 051
4 Bridge
3 220 0,00 3,47 5,11 2,84 2,20 3,29 2,96 74,23 | 0,62
2,1 220 0,00 2,40 5,30 2,88 2,00 3,19 2,49 88,20 | 0,52
1,8 220 -0,28 2,40 1,00 3,04 1,19 3,10 1,12 195,61 | 0,21
15 Bridge
1,3 220 -0,28 2,40 0,72 2,92 1,21 2,99 1,18 186,28 | 0,23
1 220 -0,28 2,41 4,14 2,25 2,25 2,83 3,37 65,31 1,01
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=200 anni
Portata | Fondo | Argine | Argine | Pelo |Profondita . .. | Area o
- o . o Energia | Velocita N
Sezioni totgle alveo | sinistro | destro | libero critica (m) (mis) bagnzata Froude
(m/s) | (m) (m) (m) (m) (m) (m°)
171 210,00 | 92,60 | 94,60 | 98,00 | 9851 98,51 101,34 | 7,44 28,21 1,00
170 210,00 | 91,72 | 93,72 | 95,00 | 96,11 96,97 99,64 8,32 25,24 1,35
169 210,00 | 90,05 | 91,85 | 97,00 | 94,35 95,46 98,42 8,95 23,47 1,44
168 210,00 | 88,81 | 93,46 | 93,49 | 95,70 94,79 96,61 4,44 52,35 | 0,61
167,5 | Bridge
167 210,00 | 88,81 | 93,46 | 93,49 | 94,79 94,79 96,32 5,70 40,19 | 0,86
166 210,00 | 87,32 | 91,14 | 93,28 | 90,96 92,32 95,10 9,01 23,31 1,65
165 210,00 | 85,11 | 90,26 | 90,78 | 88,61 89,31 91,27 7,23 29,05 1,41
164 210,00 | 84,93 | 87,40 | 88,16 | 89,07 89,07 90,25 5,08 46,27 | 0,87
163 210,00 | 82,98 | 85,25 | 84,30 | 85,83 86,61 89,14 8,37 27,69 1,67
162 210,00 | 81,51 | 8525 | 84,30 | 84,58 86,01 88,99 9,31 22,61 1,86
161 210,00 | 80,84 | 83,25 | 83,42 | 85,68 84,94 86,38 4,09 61,70 | 0,60
160,5 | Bridge
160 210,00 | 80,46 | 83,25 | 83,49 | 84,80 84,80 85,99 5,16 47,08 | 0,80
159 210,00 | 78,11 | 80,97 | 81,75 | 84,35 82,69 84,84 3,28 73,88 | 0,46
158,5 | Bridge
158 210,00 | 78,06 | 80,93 | 81,70 | 82,64 82,64 83,97 5,30 42,80 | 0,91
157 210,00 | 76,06 | 80,31 | 83,03 | 79,58 80,46 82,34 7,37 28,50 1,53
156 210,00 | 74,86 | 79,23 | 79,03 | 81,37 79,68 81,59 2,28 | 110,69 | 0,33
155 210,00 | 73,85 | 80,06 | 80,73 | 80,78 79,57 81,46 3,73 60,39 | 0,64
154,5 | Bridge
154 210,00 | 73,69 | 80,02 | 80,70 | 78,69 79,31 81,16 6,97 30,13 1,27
153 210,00 | 70,55 | 7596 | 75,83 | 77,89 77,10 78,41 3,46 68,40 | 0,43
1525 | Bridge
152 210,00 | 7055 | 7596 | 7583 | 77,11 77,11 78,10 4,86 50,36 | 0,64
151 210,00 | 66,64 | 69,67 | 69,44 | 69,06 70,48 73,93 9,78 21,48 2,23
150 210 65,64 | 69,67 | 69,44 | 68,27 69,93 73,72 | 10,34 | 20,31 2,29
149 210 61,91 | 65,75 | 66,98 | 65,70 65,70 66,97 5,01 43,09 | 0,93
148,5 | Bridge
148 210 61,91 | 65,75 | 66,98 | 65,70 65,70 66,97 5,01 43,00 | 0,93
147 210 61,61 | 6357 | 65,70 | 63,86 64,50 65,96 6,46 33,23 1,52
146 210 56,48 | 63,57 | 61,67 | 61,17 62,51 65,70 9,43 22,27 2,25
145 210 55,41 | 58,00 | 57,69 | 59,28 60,15 62,27 8,17 29,36 1,46
144 210 51,75 | 62,81 | 62,76 | 55,58 56,43 58,41 7,45 28,17 1,51
143,5 | Bridge
143 210 51,75 | 62,81 | 62,76 | 55,89 56,43 58,12 6,61 31,76 1,29
142 210 50,81 | 55,73 | 56,13 | 55,30 54,92 56,76 5,36 39,17 | 0,86
1415 | Bridge
141 210 50,81 | 55,73 | 56,13 | 54,92 54,92 56,71 5,93 35,44 1,00
140 210 47,62 | 53,39 | 53,49 | 53,03 52,00 53,96 4,28 49,08 | 0,68
139 210 46,64 | 50,84 | 50,76 | 52,40 51,10 53,39 4,40 47,68 | 0,63
138,5 | Bridge
138 210 46,64 | 50,84 | 50,76 | 51,10 51,10 52,92 5,98 35,14 1,00
137 210 44,68 | 52,17 | 52,26 | 50,13 47,87 50,56 2,90 72,31 | 041
136,5 | Bridge
136 210 44,66 | 52,18 | 52,26 | 50,11 47,84 50,53 2,88 72,85 | 041
135 210 43,43 | 47,71 | 50,00 | 49,00 47,94 50,11 4,67 4495 | 0,69
134 210 43,03 | 46,75 | 50,00 | 49,17 47,12 49,85 3,65 57,52 | 0,51
133 210 43,14 | 47,47 | 50,00 | 49,38 46,60 49,72 2,58 8151 | 0,35
132 210 42,90 | 47,00 | 50,00 | 49,34 46,30 49,66 2,49 84,39 | 0,33
131 210 42,86 | 47,32 | 48,34 | 49,39 45,95 49,61 2,09 | 100,47 | 0,27
130 210 42,25 | 48,38 | 48,34 | 49,44 45,37 49,57 159 | 131,76 | 0,20
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=200 anni
129 210 42,33 | 45,00 | 49,00 | 49,25 | 45,77 4953 | 2,33 90,00 | 0,30
128 210 41,88 | 45,00 48,00 | 49,27 45,39 49,52 2,19 95,73 0,27
127 210 41,18 | 45,00 45,00 | 48,09 46,28 49,38 5,03 41,76 0,62
126,5 | Bridge
126 210 4123 | 4500 | 4500 | 46,22 | 46,22 4852 | 6,73 31,22 | 1,00
125 210 41,14 | 45,00 | 45,00 | 44,92 | 4582 48,33 | 8,18 25,66 | 1,43
124 210 39,92 | 44,42 | 45,00 | 43,32 | 44,78 48,11 | 9,69 21,66 | 1,79
123 210 40,00 | 44,42 45,00 | 45,73 43,23 4591 1,88 111,93 | 0,29
122 210 39,15 | 40,93 | 41,41 | 4550 | 42,75 4581 | 2,47 85,09 | 0,34
121 210 38,59 | 40,55 41,94 | 45,37 42,28 45,70 2,53 83,17 0,33
120 210 38,30 | 39,48 41,57 | 45,38 42,01 45,63 2,22 94,76 0,29
119,5 | Bridge
119 210 38,24 | 39,11 | 4064 | 4517 | 41,69 4548 | 2,43 86,33 | 0,31
118 210 37,18 | 39,96 | 39,30 | 44,87 | 41,19 45,30 | 2,89 72,57 | 0,34
117 210 37,23 | 39,98 | 40,00 | 44,99 | 40,96 4521 | 2,08 | 101,06 | 0,26
116 210 36,89 | 39,77 39,34 | 44,79 40,82 45,15 2,66 78,94 0,31
115 210 36,59 | 41,22 | 41,25 | 44,67 | 4017 4499 | 2,48 84,70 | 0,28
1145 | Bridge
114,1 210 36,49 | 40,00 40,00 | 44,25 39,96 44,48 2,11 99,51 0,25
114 210 36,49 | 40,00 | 40,00 | 44,25 | 39,96 4448 | 211 99,51 | 0,25
113,5 | Bridge
113,1 210 36,58 | 40,00 | 40,00 | 42,95 | 4047 4350 | 3,29 63,90 | 044
113 210 36,58 | 40,00 | 40,00 | 42,95 | 4047 4350 | 3,29 63,90 | 044
1125 | Bridge
112 210 36,42 | 40,55 | 40,00 | 41,47 | 40,13 42,19 | 3,75 56,04 | 0,58
111 210 35,94 | 40,00 36,96 | 41,47 39,25 41,90 2,92 72,00 0,42
110 320 34,89 | 38,56 36,97 | 40,98 39,27 41,72 3,81 84,07 0,54
109 320 33,61 | 3856 | 36,97 | 41,17 | 38,02 41,62 | 298 | 107,33 | 0,38
108 320 34,86 | 39,00 36,88 | 41,09 39,08 41,54 2,97 107,90 | 0,44
107 320 34,25 | 36,00 | 36,00 | 40,44 | 38,62 41,35 | 4,22 75,82 | 0,56
106 320 34,32 | 37,00 | 3750 | 40,42 | 38,84 41,29 | 4,13 77,53 | 0,58
105,5 | Bridge
105 320 34,32 | 37,00 | 37,50 | 38,82 | 38,82 40,61 | 594 | 53,90 | 1,00
104 320 32,49 | 37,00 37,50 | 36,52 37,74 40,32 8,64 37,04 1,57
103 320 32,04 | 36,79 40,00 | 3541 36,65 39,34 8,78 36,43 1,73
102 320 31,07 | 36,50 | 40,00 | 37,64 | 36,59 38,64 | 444 | 72,09 | 0,68
101 320 30,85 | 35,95 40,00 | 37,39 36,30 38,44 4,55 70,29 0,68
100 320 30,22 | 34,67 | 39,50 | 37,31 | 3504 37,92 | 347 92,34 | 047
99 320 2968 | 33,88 | 39,50 | 37,11 | 34,73 37,76 | 3,58 89,30 | 0,47
98 320 29,63 | 33,88 3450 | 37,22 34,25 37,68 3,00 106,60 | 0,38
97 320 29,09 | 33,75 | 3450 | 37,11 | 33,68 37,60 | 3,08 | 103,95 | 0,37
96,5 Bridge
96 320 29,48 | 33,75 36,16 | 34,81 33,79 35,93 4,67 68,46 0,69
95 320 28,79 | 33,06 | 3450 | 3457 | 33,37 3558 | 4,47 71,57 | 0,65
94 320 28,48 | 32,32 33,34 | 34,45 32,59 35,08 3,51 91,16 0,50
93,5 Bridge
93 320 28,35 | 32,29 | 33,30 | 3297 | 3255 34,19 | 491 65,21 | 0,85
92 320 28,03 | 31,91 33,50 | 32,80 32,42 33,94 4,74 67,48 0,84
91 320 28,03 | 31,91 | 3350 | 3242 | 32,42 33,89 | 5,36 59,70 | 1,00
90 320 26,74 | 31,61 32,00 | 32,58 31,10 33,33 3,84 83,41 0,57
89 320 2556 | 31,61 32,00 | 32,75 30,02 33,25 3,14 102,01 | 0,42
88 320 25,45 | 31,00 | 30,15 | 32,28 | 30,42 33,10 | 4,00 80,01 | 0,54
87 320 25,00 | 30,25 30,15 | 32,09 30,03 32,77 3,64 87,95 0,49
86 320 25,00 | 30,22 | 30,15 | 32,10 | 29,89 32,75 | 3,55 90,05 | 0,48
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=200 anni
85,5 Bridge
85 320 24,90 | 30,02 30,30 | 29,72 29,31 31,34 5,64 56,79 0,86
84 320 23,74 | 28,88 30,57 | 28,73 28,65 30,45 5,82 55,02 0,97
83 320 2354 | 28,60 | 30,75 | 28,28 | 28,28 2999 | 580 | 5520 | 1,00
82 320 2291 | 28,14 | 29,78 | 27,01 | 27,58 2921 | 657 | 4869 | 133
81 320 2162 | 27,13 | 28,79 | 2543 | 2559 26,89 | 536 | 59,72 | 1,09
80 320 21,09 | 26,20 | 26,83 | 2537 | 24,36 2587 | 3,12 | 10253 | 0,58
79,5 Bridge
79 320 21,40 | 26,26 | 26,78 | 24,97 | 24,17 2552 | 3,31 | 96,73 | 0,64
78 320 19,67 | 24,46 2493 | 23,33 23,33 24,58 4,96 64,46 1,00
77 320 18,51 | 22,67 2292 | 21,92 21,40 22,63 3,75 85,35 0,73
76 320 17,48 | 21,68 | 21,98 | 21,25 | 20,73 22,00 | 383 | 8359 | 0,73
75 320 1750 | 21,30 21,67 | 19,85 19,85 21,03 4,82 66,40 1,00
74 320 15,64 | 21,30 | 21,30 | 1956 | 18,02 19,99 | 290 | 110,33 | 047
73,5 Bridge
73 320 1564 | 21,30 21,30 | 19,35 18,18 19,89 3,25 98,41 0,55
72 320 15,45 | 20,85 | 20,11 | 18,95 | 18,35 19,81 | 411 | 77,94 | 0,74
71 320 14,86 | 20,85 21,30 | 19,13 17,86 19,73 3,44 93,15 0,57
70 320 1461 | 20,40 21,30 | 19,09 17,61 19,66 3,33 96,00 0,52
69,5 Bridge
69 320 14,21 | 20,50 20,40 | 18,59 17,93 19,40 4,00 79,92 0,72
68 320 13,84 | 20,25 | 20,30 | 18,27 | 17,75 19,14 | 412 | 7766 | 0,77
67 320 13,45 | 19,42 | 18,90 | 18,03 | 17,04 18,66 | 350 | 91,46 | 0,61
66 320 13,01 | 18,99 18,21 | 17,44 16,89 18,28 4,08 78,51 0,77
65 320 12,59 | 19,02 | 18,17 | 17,63 | 16,31 18,15 | 3,19 | 100,20 | 0,54
64 320 12,49 | 18,66 17,90 | 17,29 16,43 18,04 3,83 83,61 0,68
63 320 1257 | 18,69 16,40 | 17,25 16,35 18,03 3,92 81,73 0,66
62,5 320 12,17 | 1827 | 1570 | 17,29 | 16,02 17,89 | 341 | 93,72 | 0,56
62 320 12,24 | 1828 | 1574 | 17,29 | 15,99 17,88 | 340 | 9417 | 056
61 320 11,90 | 17,86 | 1598 | 17,18 | 15,67 17,73 | 3,28 | 9754 | 053
60 320 12,00 | 17,77 | 1529 | 1597 | 15,97 17,52 | 551 | 58,06 | 1,01
59 320 11,79 | 1760 | 1539 | 1458 | 15,36 1721 | 7,19 | 4448 | 165
58 320 10,97 | 16,12 | 14,67 | 1415 | 14,50 15,79 | 567 | 56,40 | 1,23
57 320 10,40 | 16,16 13,91 | 14,23 13,72 15,04 3,99 80,18 0,75
56 320 10,15 | 15,68 14,09 | 14,18 13,33 14,80 3,49 91,68 0,63
55,7 320 10,00 | 24,00 | 13,94 | 13,87 | 13,40 14,72 | 4,07 | 7861 | 0,77
55,5 320 9,96 15,47 13,90 | 13,93 13,34 14,67 3,79 84,43 0,72
55 320 9,73 | 1520 | 13,67 | 1343 | 1331 14,49 | 457 | 70,09 | 0,94
54 320 9,82 | 1520 | 1356 | 13,78 | 1252 14,26 | 3,07 | 104,34 | 0,52
53 320 9,74 14,23 13,70 | 13,78 12,47 14,23 2,97 107,67 | 0,50
52,5 Bridge
52 320 9,63 14,23 13,68 | 13,71 12,50 14,19 3,08 103,93 | 0,53
51 320 9,75 | 1425 | 1353 | 1364 | 1258 14,17 | 3,23 | 99,05 | 057
50 320 11,02 | 1396 | 11,02 | 1355 | 12,73 14,10 | 327 | 97,92 | 071
49 320 10,13 | 13,87 10,13 | 13,60 12,21 13,99 2,79 114,80 | 0,57
48,1 320 9,29 | 12,72 9,29 | 13,08 | 12,17 13,80 | 3,75 | 8523 | 0,65
48 320 9,29 | 12,72 9,29 | 13,18 | 11,81 13,75 | 3,34 | 9586 | 0,57
47 320 9,10 12,27 9,10 12,66 11,86 13,43 3,90 82,15 0,70
46,1 320 8,65 | 11,80 8,65 | 12,27 | 11,38 13,04 | 3,88 | 8245 | 0,70
46 320 8,65 11,80 8,65 12,45 10,76 12,96 3,19 100,32 | 0,56
45 320 8,17 11,33 8,17 11,98 10,92 12,69 3,73 85,86 0,65
44 320 7,10 | 11,00 7,10 | 11,74 | 10,54 12,42 | 367 | 87,25 | 0,64
43 320 6,92 10,89 6,92 11,80 10,21 12,37 3,33 95,95 0,55
42 320 7,44 | 10,50 744 | 11,15 | 10,29 12,02 | 414 | 77,28 | 0,77
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=200 anni
41 320 6,98 | 10,35 6,98 | 11,42 9,24 11,72 | 244 | 13122 | 041
40 Bridge
39 320 6,93 10,50 6,93 10,78 8,96 11,14 2,67 119,64 | 0,46
38 320 6,81 9,87 6,81 | 10,72 8,98 11,11 | 2,77 | 11559 | 0,49
37 320 6,56 9,79 6,56 10,61 8,90 11,05 2,93 109,24 | 0,51
36 320 6,44 9,40 6,44 | 10,35 8,85 10,87 | 321 | 99,82 | 058
35 320 6,11 8,50 6,11 9,99 8,56 1056 | 3,33 | 9596 | 058
34 320 5,25 7,65 5,28 9,70 8,37 10,24 3,23 98,99 0,51
33 320 5,25 7,10 5,25 9,49 8,13 10,04 | 331 | 96,66 | 053
32 320 4,98 7,05 4,98 9,71 6,94 9,86 1,70 188,62 | 0,25
30 320 4,63 7,05 4,63 9,70 6,85 9,85 1,68 190,75 | 0,24
29 Bridge
28 320 4,60 7,05 4,61 9,26 6,82 9,43 1,83 174,48 | 0,27
27 320 4,61 7,05 4,61 9,25 6,52 9,39 1,69 | 189,78 | 0,26
26 320 4,30 7,70 7,94 9,25 6,44 9,39 1,63 | 196,62 | 0,24
25 320 3,20 7,85 7,75 9,07 6,30 9,34 2,30 138,87 | 0,32
24 320 3,20 7,85 7,75 9,03 6,40 9,33 2,45 | 130,50 | 0,34
23 320 2,90 7,90 8,50 9,02 5,92 9,30 2,35 136,15 | 0,31
22 Bridge
21 320 2,70 8,45 8,40 8,28 5,82 8,61 256 | 124,86 | 0,37
20 320 2,65 4,90 8,40 8,25 5,53 8,56 2,43 131,44 | 0,34
19 320 1,90 5,20 8,00 8,23 4,97 8,48 2,21 | 144,66 | 0,29
18 320 1,40 6,50 7,80 8,16 4,96 8,44 2,36 | 13547 | 031
17 Bridge
16 320 1,40 6,60 5,20 7,32 4,74 7,67 2,63 | 121,46 | 037
15 320 1,55 6,60 5,40 7,32 4,66 7,64 2,50 128,12 | 0,35
14 Bridge
13,5 320 1,40 7,00 4,00 6,17 4,51 6,67 3,13 | 102,21 | 048
13 320 1,40 7,00 4,00 6,13 451 6,64 3,16 101,23 | 0,49
12,5 320 1,40 5,75 4,00 6,13 4,51 6,64 3,16 | 101,21 | 0,49
12,25 320 1,40 | 445 4,00 6,12 4,52 6,63 3,16 | 101,11 | 0,49
12 320 1,40 4,16 4,00 6,08 4,46 6,59 3,14 101,78 | 0,49
11,5 320 1,33 7,00 3,95 6,08 4,32 6,58 3,13 | 102,10 | 0,47
11,25 320 1,33 7,00 3,95 6,01 4,33 6,53 3,19 100,20 | 0,49
11 320 1,20 7,00 3,94 5,92 4,36 6,46 3,28 97,66 0,51
10 320 1,53 2,52 1,53 5,85 4,39 6,45 344 | 9314 | 053
9 320 0,77 2,89 0,78 5,79 3,84 6,21 2,86 111,83 | 0,41
8 320 0,83 3,10 0,83 5,78 3,10 6,08 2,43 | 13154 | 0,35
7 Bridge
6 320 0,32 6,00 4,62 451 3,10 491 2,78 115,13 | 0,47
5 320 0,10 3,40 4,98 4,50 2,69 4,83 255 | 12540 | 041
4 Bridge
3 320 0,00 3,47 511 3,17 2,68 3,90 3,78 84,67 0,74
2,1 320 0,00 2,40 5,30 3,24 2,45 3,74 3,15 | 101,72 | 0,61
1,8 320 -0,28 2,40 1,00 3,50 1,49 3,60 1,41 227,49 | 0,25
15 Bridge
1,3 320 -0,28 | 240 0,72 3,35 1,51 3,46 1,48 | 21590 | 0,27
1 320 -0,28 2,41 4,14 2,61 2,61 3,28 3,63 88,14 1,01
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=500 anni
Portata | Fondo | Argine | Argine | Pelo |Profondita . .. | Area o
- o . o Energia | Velocita N
Sezioni totgle alveo | sinistro | destro | libero critica (m) (mis) bagnzata Froude
(m/s) | (m) (m) (m) (m) (m) (m°)
171 250 92,60 | 94,60 | 98,00 | 99,21 99,21 102,38 | 7,88 31,71 1,00
170 250 91,72 | 93,72 | 95,00 | 96,57 97,55 100,56 | 8,85 28,24 1,36
169 250 90,05 | 91,85 | 97,00 | 94,91 96,10 99,33 9,31 26,84 141
168 250 88,81 | 93,46 | 93,49 | 96,16 95,18 97,19 4,74 58,64 | 0,62
167,5 | Bridge
167 250 88,81 | 93,46 | 93,49 | 95,18 95,18 96,89 6,06 4533 | 0,87
166 250 87,32 | 91,14 | 93,28 | 91,43 92,75 95,69 9,19 27,98 1,57
165 250 85,11 | 90,26 | 90,78 | 88,90 89,74 91,97 7,76 32,22 1,44
164 250 84,93 | 87,40 | 88,16 | 89,34 89,37 90,68 5,46 51,42 | 0,90
163 250 82,98 | 8525 | 84,30 | 86,16 87,44 89,58 8,58 32,55 1,61
162 250 81,51 | 85,25 | 84,30 | 85,00 86,45 89,45 9,40 27,47 1,74
161 250 80,84 | 83,25 | 8342 | 86,11 85,26 86,85 4,24 70,74 | 0,59
160,5 | Bridge
160 250 80,46 | 83,25 | 83,49 | 8512 85,12 86,42 5,45 53,28 | 0,81
159 250 78,11 | 80,97 | 81,75 | 84,77 83,02 85,32 3,52 82,34 | 0,48
158,5 | Bridge
158 250 78,06 | 80,93 | 81,70 | 82,97 82,97 84,47 5,64 48,24 | 0,92
157 250 76,06 | 80,31 | 83,03 | 79,94 80,88 82,87 7,58 32,99 1,49
156 250 74,86 | 79,23 | 79,03 | 82,10 79,95 82,30 219 | 137,06 | 0,30
155 250 73,85 | 80,06 | 80,73 | 81,73 80,54 82,21 3,20 85,40 | 0,49
154,5 | Bridge
154 250 73,69 | 80,02 | 80,70 | 79,03 79,89 81,85 7,44 33,59 1,32
153 250 70,55 | 7596 | 75,83 | 78,26 77,34 78,81 3,55 7764 | 043
1525 | Bridge
152 250 70,55 | 7596 | 75,83 | 77,35 77,35 78,46 5,15 55,74 | 0,66
151 250 66,64 | 69,67 | 69,44 | 69,43 70,84 74,29 9,76 25,60 2,09
150 250 65,64 | 69,67 | 69,44 | 68,66 70,31 74,10 | 10,33 | 24,20 2,16
149 250 61,91 | 6575 | 66,98 | 67,55 66,10 68,06 3,29 82,44 | 0,48
148,5 | Bridge
148 250 61,91 | 65,75 | 66,98 | 66,10 66,10 67,41 5,13 51,20 | 0,89
147 250 61,61 | 6357 | 65,70 | 64,05 64,77 66,42 6,88 37,45 1,56
146 250 56,48 | 63,57 | 61,67 | 61,47 62,90 66,17 9,61 26,02 2,14
145 250 55,41 | 58,00 | 57,69 | 59,51 60,51 62,87 8,72 32,91 1,51
144 250 51,75 | 62,81 | 62,76 | 55,95 56,87 58,97 7,69 32,51 1,49
143,5 | Bridge
143 250 51,75 | 62,81 | 62,76 | 57,83 56,87 58,78 4,32 57,88 | 0,69
142 250 50,81 | 55,73 | 56,13 | 57,50 55,36 58,35 4,08 61,24 | 0,53
1415 | Bridge
141 250 50,81 | 55,73 | 56,13 | 55,36 55,36 57,37 6,28 39,84 1,00
140 250 47,62 | 53,39 | 53,49 | 53,79 52,43 54,72 4,27 58,89 | 0,63
139 250 46,64 | 50,84 | 50,76 | 53,13 51,55 54,19 4,57 54,67 | 0,61
138,5 | Bridge
138 250 46,64 | 50,84 | 50,76 | 51,55 51,55 53,60 6,34 39,46 1,00
137 250 44,68 | 52,17 | 52,26 | 51,05 48,21 51,49 2,92 85,56 | 0,38
136,5 | Bridge
136 250 44,66 | 52,18 | 52,26 | 51,04 48,18 51,46 2,90 86,25 | 0,38
135 250 43,43 | 47,71 | 50,00 | 50,06 48,42 51,10 4,51 55,45 | 0,61
134 250 43,03 | 46,75 | 50,00 | 50,20 47,56 50,88 3,63 68,81 | 0,46
133 250 43,14 | 47,47 | 50,00 | 50,41 46,94 50,75 2,58 96,97 | 0,32
132 250 42,90 | 47,00 | 50,00 | 50,38 46,65 50,70 2,50 99,88 | 0,31
131 250 42,86 | 47,32 | 48,34 | 50,43 46,26 50,66 2,12 | 118,00 | 0,26
130 250 42,25 | 48,38 | 48,34 | 50,48 45,65 50,61 162 | 15390 | 0,19
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Verifica idraulica tabelle
Torrente Segno T=500 anni
129 250 42,33 | 45,00 | 49,00 | 50,28 | 46,11 50,57 | 2,39 | 104,78 | 0,28
128 250 41,88 | 45,00 48,00 | 50,30 4573 50,56 2,26 110,48 | 0,26
127 250 41,18 | 45,00 | 45,00 | 49,00 | 46,88 50,42 | 527 | 47,44 | 061
126,5 | Bridge
126 250 41,23 | 45,00 45,00 | 46,78 46,78 49,37 7,13 35,07 1,00
125 250 41,14 | 45,00 | 45,00 | 4533 | 46,34 49,17 | 8,68 28,80 | 144
124 250 39,92 | 44,42 | 45,00 | 43,75 | 45,32 48,94 | 10,10 | 24,75 | 1,76
123 250 40,00 | 44,42 45,00 | 46,56 43,47 46,74 1,88 132,95 | 0,26
122 250 39,15 | 40,93 | 41,41 | 46,31 | 43,07 46,65 | 2,55 97,95 | 0,33
121 250 38,59 | 40,55 41,94 | 46,18 42,62 46,53 2,65 94,37 0,33
120 250 38,30 | 39,48 41,57 | 46,19 42,33 46,46 2,33 107,49 | 0,28
119,5 | Bridge
119 250 38,24 | 39,11 | 40,64 | 4597 | 42,05 46,31 | 2,57 97,12 | 0,31
118 250 37,18 | 39,96 | 39,30 | 45,63 | 41,63 46,12 | 3,12 80,11 | 0,35
117 250 37,23 | 39,98 | 40,00 | 4577 | 41,30 46,02 | 2,22 | 11272 | 0,26
116 250 36,89 | 39,77 39,34 | 45,53 41,24 45,96 2,88 86,87 0,32
115 250 36,59 | 41,22 | 41,25 | 4540 | 40,59 4577 | 2,70 | 92,48 | 0,29
1145 | Bridge
114,1 250 36,49 | 40,00 40,00 | 44,97 40,30 45,23 2,28 109,45 | 0,26
114 250 36,49 | 40,00 | 40,00 | 44,97 | 40,32 4523 | 2,28 | 109,44 | 0,26
113,5 | Bridge
113,1 250 36,58 | 40,00 | 40,00 | 43,79 | 40,87 4439 | 341 73,23 | 042
113 250 36,58 | 40,00 | 40,00 | 43,79 | 40,89 4439 | 341 73,23 | 042
1125 | Bridge
112 250 36,42 | 40,55 | 40,00 | 42,22 | 40,551 42,96 | 3,80 | 6580 | 0,54
111 250 35,94 | 40,00 36,96 | 42,23 39,62 42,69 3,01 83,00 0,40
110 380 34,89 | 38,56 36,97 | 41,71 39,68 42,51 3,95 96,29 0,52
109 380 33,61 | 38,556 | 36,97 | 41,90 | 38,45 42,41 | 3,18 | 11946 | 0,38
108 380 34,86 | 39,00 36,88 | 41,85 39,41 42,32 3,03 125,23 | 0,41
107 380 34,25 | 36,00 | 36,00 | 41,09 | 39,10 42,12 | 450 | 8441 | 057
106 380 34,32 | 37,00 | 37,50 | 41,09 | 39,29 4206 | 434 | 8759 | 057
105,5 | Bridge
105 380 34,32 | 37,00 | 37,50 | 39,25 | 39,25 41,27 | 6,29 60,44 | 1,00
104 380 32,49 | 37,00 37,50 | 36,98 38,17 40,98 8,86 42,87 1,59
103 380 32,04 | 36,79 40,00 | 35,78 37,13 40,01 9,11 41,70 1,70
102 380 31,07 | 36,50 | 40,00 | 38,41 | 37,02 39,43 | 4,48 84,82 | 0,63
101 380 30,85 | 35,95 40,00 | 38,16 36,74 39,25 4,62 82,19 0,64
100 380 30,22 | 34,67 | 39,50 | 38,09 | 3547 38,75 | 3,61 | 10533 | 0,46
99 380 2968 | 33,88 | 39,50 | 37,87 | 35,16 3859 | 3,76 | 101,12 | 047
98 380 29,63 | 33,88 34,50 | 38,00 34,67 38,51 3,17 119,77 | 0,38
97 380 29,09 | 33,75 | 3450 | 37,86 | 34,13 3842 | 331 | 11495 | 0,38
96,5 Bridge
96 380 29,48 | 33,75 36,16 | 35,40 34,24 36,64 4,93 77,15 0,69
95 380 28,79 | 33,06 | 3450 | 3515 | 33,82 36,29 | 4,73 80,32 | 0,65
94 380 28,48 | 32,32 33,34 | 35,06 32,97 35,76 3,72 102,19 | 0,50
93,5 Bridge
93 380 28,35 | 32,29 | 33,30 | 3332 | 32,97 34,74 | 5,28 72,03 | 0,88
92 380 28,03 | 31,91 33,50 | 33,16 32,77 34,47 5,07 75,01 0,85
91 380 28,03 | 31,91 | 3350 | 33,00 | 32,77 34,43 | 5,29 71,78 | 0091
90 380 26,74 | 31,61 32,00 | 33,36 31,48 34,14 3,91 97,13 0,53
89 380 2556 | 31,61 32,00 | 33,50 30,61 34,06 3,29 11549 | 0,41
88 380 25,45 | 31,00 | 30,15 | 33,00 | 30,88 33,90 | 4,20 90,41 | 054
87 380 25,00 | 30,25 30,15 | 32,82 30,45 33,56 3,82 99,60 0,49
86 380 25,00 | 30,22 | 30,15 | 32,83 | 30,33 3354 | 3,74 | 101,69 | 047
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85,5 Bridge
85 380 24,90 | 30,02 30,30 | 30,18 29,78 32,05 6,06 62,74 0,88
84 380 23,74 | 28,88 30,57 | 29,12 29,09 31,10 6,23 60,96 0,99
83 380 2354 | 28,60 | 30,75 | 28,69 | 28,69 30,62 | 6,15 | 61,76 | 1,00
82 380 2291 | 28,14 | 29,78 | 27,28 | 27,92 29,79 | 7,03 | 54,06 | 138
81 380 2162 | 27,13 | 28,79 | 26,55 | 25,93 27,47 | 426 | 89,11 | 0,76
80 380 21,09 | 26,20 | 26,83 | 26,68 | 24,64 27,02 | 257 | 147,84 | 0,40
79,5 Bridge
79 380 21,40 | 26,26 | 26,78 | 2536 | 24,46 2596 | 3,43 | 110,76 | 0,63
78 380 19,67 | 24,46 2493 | 23,63 23,63 25,04 5,26 72,28 1,00
77 380 18,51 | 22,67 2292 | 22,25 21,66 23,05 3,96 95,91 0,73
76 380 17,48 | 21,68 | 21,98 | 21,58 | 20,99 22,42 | 406 | 9357 | 0,74
75 380 17,50 | 21,30 | 21,67 | 20,13 | 20,13 21,46 | 510 | 7446 | 1,00
74 380 1564 | 21,30 | 21,30 | 20,56 | 18,29 2095 | 2,74 | 13866 | 0,40
73,5 Bridge
73 380 1564 | 21,30 21,30 | 19,79 18,47 20,39 3,44 110,57 | 0,55
72 380 15,45 | 20,85 | 20,11 | 19,37 | 18,68 20,31 | 428 | 88,76 | 0,73
71 380 14,86 | 20,85 21,30 | 19,55 18,21 20,23 3,66 103,90 | 0,58
70 380 14,61 | 20,40 21,30 | 19,50 17,94 20,16 3,60 105,48 | 0,54
69,5 Bridge
69 380 14,21 | 20,50 20,40 | 19,00 18,25 19,89 4,19 90,74 0,74
68 380 13,84 | 20,25 | 20,30 | 18,69 | 18,07 19,62 | 428 | 88,74 | 0,75
67 380 13,45 | 19,42 | 18,90 | 18,47 | 17,35 19,16 | 3,66 | 103,76 | 0,61
66 380 13,01 | 18,99 18,21 | 17,99 17,23 18,82 4,04 93,99 0,72
65 380 12,59 | 19,02 | 18,17 | 18,15 | 16,63 18,71 | 3,31 | 114,88 | 0,53
64 380 12,49 | 18,66 17,90 | 17,83 16,78 18,60 3,88 97,84 0,65
63 380 1257 | 18,69 16,40 | 17,75 16,70 18,59 4,07 93,33 0,65
62,5 380 12,17 | 18,27 | 15,70 | 17,80 | 16,35 18,45 | 357 | 106,50 | 0,56
62 380 12,24 | 18,28 15,74 | 17,80 16,32 18,44 3,56 106,80 | 0,55
61 380 11,90 | 17,86 | 1598 | 17,68 | 16,02 18,29 | 345 | 110,11 | 0,53
60 380 12,00 | 17,77 | 1529 | 16,37 | 16,37 18,07 | 579 | 6566 | 1,00
59 380 11,79 | 17,60 15,39 | 14,81 15,69 17,76 7,60 49,99 1,66
58 380 10,97 | 16,12 | 14,67 | 14,36 | 14,80 16,28 | 6,15 | 61,81 | 1,29
57 380 10,40 | 16,16 13,91 | 14,93 14,02 15,67 3,80 99,94 0,64
56 380 10,15 | 15,68 14,09 | 14,91 13,61 15,49 3,36 112,98 | 0,55
55,7 380 10,00 | 24,00 | 1394 | 14,73 | 13,70 15,43 | 3,72 | 102,26 | 0,62
55,5 380 9,96 15,47 13,90 | 14,78 13,63 15,39 3,47 109,46 | 0,58
55 380 9,73 | 1520 | 13,67 | 14,69 | 13,62 15,32 | 353 | 107,71 | 0,60
54 380 9,82 | 1520 | 1356 | 14,82 | 1280 1522 | 2,82 | 134,95 | 042
53 380 9,74 14,23 13,70 | 14,82 12,74 15,20 2,73 139,12 | 0,41
52,5 Bridge
52 380 9,63 14,23 13,68 | 14,27 12,78 14,78 3,14 120,96 | 0,50
51 380 9,75 | 1425 | 1353 | 1421 | 1286 14,76 | 3,27 | 116,20 | 0,53
50 380 11,02 | 1396 | 11,02 | 14,15 | 12,99 14,69 | 3724 | 117,19 | 0,63
49 380 10,13 | 13,87 | 10,13 | 14,16 | 1247 1458 | 2,88 | 132,01 | 053
48,1 380 9,29 | 12,72 9,29 | 13,61 | 12,50 14,37 | 3,86 | 98,47 | 0,62
48 380 9,29 | 12,72 929 | 13,71 | 12,14 14,33 | 3,47 | 109,48 | 0,55
47 380 9,10 12,27 9,10 13,17 12,17 13,99 4,01 94,68 0,67
46,1 380 8,65 | 11,80 865 | 12,75 | 11,71 13,58 | 4,04 | 94,05 | 0,68
46 380 8,65 11,80 8,65 12,92 11,10 13,50 3,39 112,05 | 0,55
45 380 8,17 11,33 8,17 12,47 11,26 13,23 3,88 97,91 0,63
44 380 7,10 | 11,00 7,10 | 12,25 | 10,91 1298 | 3,79 | 100,15 | 0,61
43 380 6,92 10,89 6,92 12,31 10,57 12,93 3,49 108,77 | 0,54
42 380 7,44 | 10,50 744 | 11,76 | 10,51 1263 | 412 | 92,23 | 0,69
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41 380 6,98 | 10,35 6,98 | 12,02 9,52 12,35 | 253 | 150,41 | 0,40
40 Bridge
39 380 6,93 10,50 6,93 11,29 9,24 11,69 2,82 13454 | 0,46
38 380 6,81 9,87 6,81 | 11,23 9,27 11,66 | 2,89 | 131,38 | 0,48
37 380 6,56 9,79 6,56 11,12 9,20 11,60 3,07 123,79 | 0,50
36 380 6,44 9,40 6,44 | 10,85 9,17 11,43 | 336 | 113,16 | 057
35 380 6,11 8,50 6,11 | 10,53 8,90 11,14 | 345 | 11029 | 055
34 380 5,25 7,65 5,28 10,28 8,68 10,84 3,33 114,16 | 0,49
33 380 5,25 7,10 525 | 10,07 8,44 10,67 | 342 | 110,99 | 051
32 380 4,98 7,05 4,98 10,32 7,14 10,48 1,78 213,75 | 0,25
30 380 4,63 7,05 4,63 10,31 7,05 10,47 1,76 21596 | 0,24
29 Bridge
28 380 4,60 7,05 4,61 9,93 7,04 10,11 1,88 202,64 | 0,26
27 380 4,61 7,05 4,61 9,93 6,74 10,08 | 1,74 | 218,77 | 0,25
26 380 4,30 7,70 7,94 9,93 6,66 10,08 | 1,68 | 22571 | 0,23
25 380 3,20 7,85 7,75 9,73 6,60 10,03 2,43 156,42 | 0,32
24 380 3,20 7,85 7,75 9,68 6,71 10,02 | 2,58 | 147,08 | 0,34
23 380 2,90 7,90 8,50 9,67 6,24 9,99 2,51 151,62 | 0,32
22 Bridge
21 380 2,70 8,45 8,40 8,88 6,13 9,25 2,72 | 139,86 | 0,37
20 380 2,65 4,90 8,40 8,86 5,84 9,20 2,60 146,38 | 0,34
19 380 1,90 5,20 8,00 8,83 5,29 9,12 2,38 | 159,60 | 0,30
18 380 1,40 6,50 7,80 8,75 5,29 9,08 2,55 | 149,00 | 0,32
17 Bridge
16 380 1,40 6,60 5,20 7,90 5,06 8,31 2,82 | 134,81 | 037
15 380 1,55 6,60 5,40 7,90 4,98 8,27 2,67 14232 | 0,35
14 Bridge
13,5 380 1,40 7,00 4,00 6,67 4,84 7,24 3,32 | 114,29 | 0,49
13 380 1,40 7,00 4,00 6,63 4,84 7,21 3,35 113,29 | 0,49
12,5 380 1,40 5,75 4,00 6,63 4,84 7,21 3,35 | 11328 | 0,49
12,25 380 1,40 | 445 4,00 6,62 4,84 7,20 3,36 | 113,18 | 0,49
12 380 1,40 4,16 4,00 6,59 477 7,16 3,34 113,84 | 0,49
11,5 380 1,33 7,00 3,95 6,58 4,64 7,15 335 | 11348 | 048
11,25 380 1,33 7,00 3,95 6,50 4,65 7,09 3,41 111,50 | 0,49
11 380 1,20 7,00 3,94 6,41 4,68 7,03 3,49 108,94 | 0,51
10 380 1,53 2,52 1,53 6,33 4,73 7,01 3,66 | 103,73 | 0,53
9 380 0,77 2,89 0,78 6,29 4,16 6,76 3,06 124,03 | 0,42
8 380 0,83 3,10 0,83 6,28 3,42 6,63 2,62 | 144,86 | 0,36
7 Bridge
6 380 0,32 6,00 4,62 4,90 3,36 5,35 2,98 12756 | 0,48
5 380 0,10 3,40 4,98 4,88 2,96 5,27 2,76 | 137,61 | 042
4 Bridge
3 380 0,00 3,47 511 3,33 2,94 4,24 4,23 89,79 0,81
2,1 380 0,00 2,40 5,30 3,42 2,70 4,05 3,49 | 108,75 | 0,66
1,8 380 -0,28 2,40 1,00 3,75 1,65 3,88 1,55 24483 | 0,26
15 Bridge
1,3 380 -0,28 | 240 0,72 3,59 1,68 3,72 1,64 | 232,11 | 0,28
1 380 -0,28 2,41 4,14 2,77 2,77 3,52 3,84 98,94 1,01
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